

ГЕУЛА



Вестник
אפרים
Мошиаха

יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Матот-Масъэй (05.07.02)

♦ Год Единства

♦ כ"ה תמוז ה'תשס"ב

219

СВЯЗЬ С ВЕЛИКИМ

Когда еврей видит в других народах мира эталон человеческого поведения - это свидетельствует о "болезнях" галута. Отношение к чему-то как к великому может быть только тогда, когда речь идет о Всевышнем и о тех, кто неотделим от Него.

Одна из известных аксиом: "Осознание болезни - половина лекарства", Если человек не знает, что он болен, он и лечиться не будет. В сущности, поняв, что он болен, человек начинает искать врача, а затем сам может способствовать лечению тем, что верно расскажет ему о своих недугах.

в других народах мира эталон человеческого поведения, "большой мир", "великий свет", это свидетельствует о "болезнях" галута. Как следствие, он видит в окружающих нас арабских странах страшную угрозу, а в согласении, капитуляции перед убийцами - великое достижение.

Корень галутной болезни

В Торе описывается странствие Моше рабейну с евреями в пустыне. И сказано: "Провел тебя по пустыне великой и страшной, (где) змеи ядовитые и скорпионы". В этом стихе кроется некоторая критика, понимая ее, можно вскрыть "галутную болезнь", а тем самым найти и решение всего - как прийти к Геуле, опять-таки согласно известному правилу, гласящему, что знание болезни - половина лечения.

Корень болезни заключается в отношении к "пустыне" как к чему-то "великому" и даже более того - "страшному".

Пустыня - место бесплодия, область, не заселенная людьми, место обитания хищников. Пустыня - это не обязательно географическое понятие. Огромный перенаселенный город может считаться "пустыней", и даже весьма опасной, если его жители своим поведением не отличаются от хищных зверей. В этом смысле народ Израиля кружит по "пустыне" вот уже около двух тысяч лет среди многих народов, поведение которых не заслуживает того, чтобы быть на-званным человеческим, наоборот - согласно Торе оно, безусловно, должно быть названным "пустынным".

Когда человек относится к "пустыне" как к чему-то "великому", а к святому как к чему-то "мелкому", это свидетельствует о комплексе неполноценности. Когда еврей видит

Самый великий

Отношение к чему-то как к великому может быть только тогда, когда речь идет о Всевышнем и о тех, кто неотделим от Него. О Нем мы говорим в молитве: "Б-г великий, могучий и грозный". В молитве, которую произносят после трапезы, назван так и Храм: "И над великим и святым Храмом, который наречен Именем Твоим". Назван великим и народ Израиля - "Ибо кто такой народ великий, к которому боги были бы столь близки", Геула называется "великим днем".

А что касается нашей темы, Король Мошиах называется великим, как сказано (Зхария 4, 7): "Кто ты, гора великая?". И как сказано в Мидраше (Танхума, Толдот 14): "Это Мошиах, сын Давида". А он назван "горой великой" - так как он более велик, чем праотцы, ибо сказано (Иешайа 52, 13): "Вот преуспеть будет раб Мой, поднимется и вознесется, и возвысится чрезвычайно". Поднимется более, чем Авраам, вознесется более, чем Ицхак, и возвысится более, чем Яков ... и вознесется более, чем Моше, и возвысится более, чем ангелы-служители... Поэтом сказано "кто ты, гора великая".

Мы должны иметь отношение к тому, кто действительно велик, к Ребе, Королю Мошиаху, да живет он вечно, и руководствоваться в жизни его указаниями в соответствии с его словами: "Необходима только раскрытая, совершенно явная связь Короля и народа, путем принятия на себя его королевства".

ПОЛУМЕРЫ



ЦАХАЛ взрывает штаб армии в Хевроне. Сколько мирных жителей должно было погибнуть чтобы армия провела акцию?!



Добрые вести

Тайны Храма

Вступая в период трех недель перед Тейша-бе-Ав, еврейский народ по указанию Ребе шлита, больше времени уделяет изучению всего, что имеет отношение к Святому Храму.

Дабы облегчить русскоязычному читателю полноценно включиться в эту компанию, организация МОРЕ "Геула" подготовила специальный выпуск Самиздата "Мошиах" целиком посвященный теме Храма. Журнал знакомит читателя с описанием Храма в трудах РАМБАМа, с каббалистическим аспектом строения Храма. Исследует местонахождение сокровищ Храма, а также самого Храма в наши дни. И, сюрприз для поклонников писательницы Эстер Кэй - в своем новом рассказе она отправляет веселого хасида из скучного Рая на брэнную землю, и там он становится свидетелем чудесного появления в Иерусалиме Третьего Храма.

Цена журнала 6 шекелей (включая пересылку). Для желающих раздавать журнал проходим на "мивцоим" оптовая цена 2 шекеля.

Звоните по телефону 052-726-142.

Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	19:13	20:30
Тель-Авив	19:28	20:33
Хайфа	19:21	20:35
Беер-Шева	19:29	20:31
Москва	20:56	22:50
Петербург	22:02	01:03
Нью-Йорк	20:11	21:21

Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

ШЕМ

т.с.а. 03-553-9275 Бат-Ям

Да здравствует Любавичский Ребе шлита - Король Мошиах!

В этом издании приведены слова Торы. Пожалуйста, относитесь к нему с уважением.



Тора глазами Мошиаха

Свобода абсолютная

Написано в Торе: "Вот переходы сынов Израиля, которые вышли из Египта".

Слово "переходы" дано во множественном числе, так как их было много на пути евреев из Египта (Мицраим на иврите от слова *мейцарим* - теснины) к Святой Земле - "доброй и просторной" (Шмот, 3:8). Освобождение евреев из рабства пришло с первым переходом из Рамсеса в Суккот. Что же к приобретенной свободе мог добавить еще сорок один переход?

Как свобода ("просторы"), так и рабство ("теснины") - понятия относительные, имеющие несколько уровней, каждый из которых по отношению к нижнему считается свободой, а к верхнему - рабством. Таким образом, как в теснинах (*мейцарим*), так и в просторах (*мерхавим*) существует множество ступеней. И если по отношению к нижней каждая ступень считается простором, свободой, то по отношению к верхней она будет теснинами, рабством.

И так до достижения истинного простора, последней стойки у Иордана против Иерихона - Ерихо. (Название города связано со словом *мериах* - "обоняет", имеющим отношение к приходу Короля Мошиаха, которому для решения судебных дел не нужны будут свидетели, поскольку он сам особым чутьем, "обонянием" поймет истину). Все предыдущие ступени, даже если они и названы свободой при их достижении, по отношению к следующим все же остаются теснинами.

Ликутей сихот т.2

СВОД ЗАКОНОВ

Знакомьтесь, Храм!

Законы о Храме из "Мишне Тора" РАМБАМа:

С тех, как построили Вечный Дом, стало запрещено строить Дом Б-гу в каком бы то ни было месте и совершать там жертвоприношения. С того времени и навеки Храм существует только в Иерусалиме и (только) на горе Мориа, о которой сказано: "И сказал Давид: это - Дом Б-га Всесильного, и это - жертвенник для всесожжений Израиля, и говорит (Всевышний): это - Мой покой навеки".

Каким был Храм, построенный Шломо, описано в книге Мелахим, а Храм, который будет построен в Будущем, в описании Иехезкеля показан не во всех деталях и нет объяснений. Когда члены Великого Собрания строили Храм во времена Эзры, они они сделали его подобным Храму Шломо, а также и наподобие описания Иехезкеля.

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":
(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвиль, 38, Бат-Ям, п.я. 3084
geula770@bezeqint.net

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

Чудеса сегодня

Насколько доходят руки

"История с моей рукой началась внезапно", - рассказывает Кальман Элизер Ротван из Кирьят-Малахи. - Я поднял очень тяжелый рулон промышленной ткани и вдруг почувствовал острую боль в правой руке, как будто в ней что-то оборвалось.

Сначала я думал: день-два и все пройдет. Но время шло, а рука продолжала беспокоить. Боли усилились, отчего я почти не мог ей шевелить. Это мне все больше мешало в моей деятельности шалиаха - распространении еврейства в округе.

Через месяц примерно я обратился к врачу, и он направил меня в медцентр "Каплан" в Реховоте на рентген. Несколько часов мне делали снимки и сообщили, что перелома не нашли. По всей видимости, боль вызывает сдвиг одного из нервов в руке. Мне прописали физиотерапию, что должно было улучшить мое состояние.

Начал проходить курс лечения, но безрезультатно. Становилось все хуже. Я снова обратился к врачу и на этот раз попал к известному профессору, зав. отделением. Он сказал, что единственный выход - операция. "Иначе болезнь не пройдет".

Мысль об операции вызывала у меня серьезные беспокойства. Я догадывался, что операция нерва таит в себе некоторую опасность. Но, так как другой медицинской помощи не предвиделось, я почти согласился, но решил не откладывать запланированную ранее поездку в "770", к Ребе *шлита* Королю Мошиаху - знал, что посещение "770" только поможет мне. И вот спустя несколько дней я, слава Б-гу, вылетел в "770", в Нью-Йорк.

Все время пребывания в атмосфере святости Дома Ребе я старался не думать о руке. Но в последнюю субботу в доме моих друзей мысль об операции снова начала тревожить меня. Было ясно, что нельзя возвращаться без точного ответа, соглашаться ли на операцию.

Я решил обратиться к Ребе за благословением. Так как дело было в Шабат, свой вопрос я задал мысленно, подошел к книжному шкафу и достал один из томов писем Ребе - *Игрот Кодеш*. В моих руках оказался двадцатый том. Я трижды произнес

"Иехи Адонейну...", произвольно открыл и начал читать на стр. 297: "... в отношении Вашего состояния... и мнения врачей об этом, - некоторые из них советуют оперировать руку". Меня охватила дрожь. Я чувствовал, что сейчас Ребе дает именно мне ответ на столь важный для меня вопрос. С душевным трепетом я продолжил читать: "Из того, что Вы пишете, не ясно, мнение ли это одного врача или нескольких. Основано ли это мнение на четком диагнозе причины более или же это не определено, и не до конца ясно каким должно быть лечение. И, разумеется, Вы получите благословение...".

В этом ведь заключалась моя проблема - ни в чем не было уверенности. Я продолжал читать в надежде, что следующие слова все прояснят.

"Следует отметить, что при таких операциях важна не столько сама операция, судя по тому, что Вы пишете, это операция легкая, важнее, чтобы были осторожны и не задели нервы или сосуды, связанные с движениями пальцев... Но Тот, Кто печется о каждом, Он - и Целитель всякой плоти и творит удивительное, и сказано: "Даст успех во всем, что ты **будешь делать**". (Для этого нужно также делать самому). Причем подчеркивается "во всем", т.е. даже если этого очень немного. ... И да будет Воля Его, чтобы от Вас были добрые вести обо всем сказанном. Я очень надеюсь, что в последние недели Вы занимались распространением источников хасидизма всюду, куда "доходят руки". И наверно Вы это выполните при первой возможности. С благословением во всем сказанном".

Я не ожидал столь ясного ответа. Я вернулся на Святую землю с ощущением: все в порядке! И действительно, благословение, полученное от Ребе да продлится его дни, нашего праведного Мошиаха, молитва в "Доме нашей жизни", - в "770", - оказали замечательное воздействие. Операция прошла успешно, боли, слава Б-гу, совершенно исчезли. Я вернулся к работе посланника Ребе в полную силу и распространяю учение хасидизма и весть о Геуле и Освободителе повсюду - "насколько доходят руки".

Я читаю журнал

Мошиах

Отличный дизайн, молодежный задор, смелость и глубина - каждую неделю на 16 страницах.



(03)658-4633